



七天出动无人机530架次战害虫

济阳街道开展无人机飞防春尺蠖作业10000亩

本报4月23日讯 (通讯员 张辉) 为严控春季春尺蠖危害大面积发生,保护全区绿化成果,近期,济阳街道组织人员对辖区内的林木进行了无人机喷洒农药防治,用时七天,出动飞防530架次,飞防面积1万余亩。

据悉,春尺蠖是春季林业主要的有害生物,主要危害杨树、柳树、榆树等树种,繁殖量大、易爆发成灾,如不及时防治将危害林木正常生长和影响景观效果。

济阳街道三到位,确保飞防春尺蠖工作落到实处。一是组织到位,成立专业防治小组,就飞防时间、范围等进行统筹安排;二是宣传到位,利用微信公众号、宣传单页等及时告知广大居民飞防喷洒使用的农药,全部采取无污染的生物制剂农药,不会对人、畜安全和生态环境造成危害;三是责任到位,分责任段,责任到人,责任人负责该段飞防工作的质量监督以及飞防后期跟踪观测等工作。

通过此次飞防,保护林木资源,巩固造林绿化成果,有效遏制春尺蠖的蔓延危害,为林业可持续发展提供了保障。



无人机在灭虫害中大显威力。

确保清洁取暖入户落到实处

济南市生态环境局工作组到济阳调研



煤改气清洁取暖用户家庭进行现场察看。

本报4月23日讯 (通讯员 曹雨菡) 4月21日,市生态环境局副局长杜世勇带队到济阳调研指导清洁取暖入户核查工作。一行人首先在济阳分局三楼视频会议室与济阳分局局长张玉新等进行座谈。

在座谈会上,杜世勇指出

开展全面入户核查,是确保清洁取暖成效的重要保障,是开展环境效益评估的重要支撑,是科学划定高污染燃料禁燃区的重要基础。坚决做到层层落实工作责任,确保按时保质保量完成核查任务;对纳入工作任务清单的用户逐一开展入户核查,确保采集信息的完

整性、真实性、准确性。市生态环境局济阳分局局长张玉新同志汇报了济阳该项工作开展情况;与会人员进行座谈交流。

随后,杜世勇一行先后来到济阳街道东郭村、崔寨街道前街村的煤改气清洁取暖用户家庭进行现场察看。

“四个一”扎实推进金融辅导工作

济阳区金融事业发展中心积极营造良好“政企”合作氛围

本报4月23日讯(通讯员 刘敏)

为进一步加大济阳区金融辅导工作力度,营造良好的“政企”合作氛围,济阳区金融事业发展中心“四个一”扎实推进金融辅导工作。

开展一次调研督导活动。济阳区金融事业发展中心抽调专门人员与辅导队全面进驻辅导企业蹲点调研,深入了解企业情况和金融需求,全方位对企业“望闻问切、号脉诊断”,同时对辅导队工作进行深入调研督导,找准金融服务的堵点、卡点。

召开一次专题调度会议。组织召开由各银行机构牵头行长参加的金融辅导专题调度会议,积极总结交流经验做法,并针对存在的困难和问题提出意见建议,对下一步

金融辅导工作作出安排部署。

发出一封给辅导企业的信。济阳区金融事业发展中心专门印发《致金融辅导企业的一封信》,每家辅导企业一封,要求各金融辅导队务必送达各辅导企业主要负责同志处,进一步提高企业对金融辅导政策的知悉度,提升辅导企业对金融辅导工作的认知程度和对政府工作的信任度,不断优化营商环境。

制作一张服务联系卡。制作山东省企业金融辅导员服务联系卡,每名辅导员确保所辅导企业每家一张联系卡,要求务必把联系卡送至企业负责人手中,确保企业金融辅导工作真正做到件件有着落、事事有回应。

济阳召开“四减四增”暨土壤污染防治推进会议

本报4月23日讯(通讯员 曹雨菡) 4月21日下午,全区“四减四增”暨土壤污染防治工作推进会议在区会务中心2楼会议室召开。

济阳区副区长李永军同志主持会议并强调,对于深入推进“四个结构”调整,做到“四减四增”,实现《济南市济阳区强污染源头防治“四减四增”三年行动方案(2018-2020年)》确定的目标任务,各相关部门、单位一定要提高认识,认真落实,各负其责。按要求建好台账,填报月台账报表和

工作进展情况报告;盯紧盯实指标任务,加强对任务目标指标的调度和分析研判,对已完成的任务目标指标,要持续跟进,巩固成果;对发现“四个结构”调整中的问题和短板,要强化措施,及时督办,有力推进,确保2020年年底全面完成各项任务目标。土壤污染防治工作已列入中央环保督察,各相关单位要早行动、早安排、认真研究落实各项工作任务目标。

市生态环境局济阳分局局长张玉新同志通报全区“四减四增”及土壤污染防治工作进展情况。

济北街道5天完成205亩有轨电车项目清点

本报4月23日讯(通讯员 武庆富) 近日,济北街道规划建设办公室根据上级安排到正安社区马官寨村开展有轨电车项目清点工作。

工作中,济北街道规划建设办公室与正安社区工作人员紧盯工作一线,要求村干部提前下达通

知,积极配合第三方工作人员开展清点工作,就广大村民普遍关心的问题和政策及时进行答疑释惑,并就清点范围内涉及的坟茔迁移问题与村干部现场商讨工作方案。

在全体工作人员的共同努力下,经5天时间顺利完成205亩项目占地清点任务。



工作人员深入田间进行清点工作。

济北街道扎实推进就业扶贫工作

本报4月23日讯(通讯员 骆慧娟) “有了这份工作,我每月有3000多元收入,可以摘掉‘穷帽子’,心里很知足。”济北街道贫困户杨大姐开心地表示,她每月可以通过劳动获得稳定收入,家里的经济状况得到了很大改善。

一人就业,全家脱贫。济北街道在确保贫困户实现“两不愁三保障”的基础上,将就业扶贫作为巩固脱贫成效的重要抓手,扎实开展就业扶贫工作。通过入户走

访,以拉家常的方式与贫困户交流,“零距离”真正走进贫困户内心,引导贫困户树立“自力更生、勤劳致富”的正确观念,及时摸清贫困劳动力的就业状况、技能状况、就业意愿、培训需求等信息,建立动态管理台账,跟踪贫困劳动力就业情况。通过设立扶贫专岗、积极联系务工企业、组织开展技能培训等方式,精准施策,确保贫困劳动力稳定高质量就业。